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Útmutató az MTMT összefoglaló és szakterületi táblázatokhoz 
 
 
A kifogásolható gyakorlatot folytató folyóiratok (Norvég lista) kezelése: 
 
2024. január 1-től az MTMT összefoglaló táblázatban a "Kifogásolható gyakorlatot folytató 
folyóiratok"-ban 2024-ben megjelent cikkek nem számolhatók el tudományos cikként, ezek a 
"További közlemények" sorba kerülnek. 
 
A norvég folyóiratok kivételét az értékelésből csak az MTA eljárásoknál, pályázatoknál 
érvényesíthetjük, így a jelleg, besorolás nem lett megváltoztatva az egyes érintett cikkeknél. 
Az érintett cikkeket így csak az értékelő táblázatok számolásakor, és az MTA pályázatok felé 
nyújtott kimutatások esetén nem vesszük figyelembe. 
Így a cikkek besorolása, jellege változatlan maradt, az egyes intézmények eldönthetik, hogy 
saját szempontjaik szerint értékelik ezeket a cikkeket, vagy elfogadják az MTMT/MTA 
értékelését a JÓ táblázatok használatával. 
 
 
A lektoráltság vizsgálata a tudományos cikkeknél 
 
A lektoráltság vizsgálata kiigazításra került. Egyes folyóiratok esetében a lektoráltság időben 
megváltozhat. Amennyiben a lektoráltság csak egy adott időszakra vonatkozik (a folyóiratnál a 
lektoráltság kezdete, vége mezők valamelyike tartalmaz adatot), akkor a lektoráltság 
megállapításánál figyelembe vesszük, hogy a cikk megjelenése évében lektoráltnak minősült-e 
a folyóirat. Így, ha az a megjelenés évében a folyóirat nem rendelkezett lektorált 
tulajdonsággal, akkor a folyóirat lektorált jelzése ellenére is nem lektorált folyóirat-cikként 
kerül elszámolásra. 
 
Az MTMT által készített táblázatok soraiban a sor címe fölé vitt egér egy buborék szövegben 
tömören tájékoztat az adott sorra érvényes feltételekről. 
 
 
Csak az összefoglaló táblázatot érinti: 
 
A korábbi egyetlen H-index számítás helyett 2 féle H-index jelenik meg, az összes, illetve a 
független idézőkből számított. A független H-index korábban több esetben (statisztikák, 
értékelések, pályázatok) jelent meg igényként, ezért döntöttünk a megjelenítése mellett. 
 
Az MTMT táblázatban minden közleménynek meg kell jelennie valamelyik soron. 
 
H-index számítás: Az MTMT összefoglaló táblázatban számított H-indexek az alábbi módon 
számítódnak: 
 
- Az összes a táblázatban az "Összes tudományos közlemény" sorban elszámolt közlemény és 
azok idézői alapján. 
- Az idézések során nem kerülnek figyelembevételre a disszertáció és egyéb típusú idézők, 
valamint a szerkesztő, vagy egyéb szerzőséggel jegyzett közlemények idézői. 
- Az MTMT összefoglaló táblázat nem veszi figyelembe a többes idézéseket (említések) se. 
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Szakterületi táblázatok: 
 
A szakterületi táblázatok szerkezetét, tartalmi követelményeit az MTA osztályok határozzák 
meg, az MTMT ezeken nem változtat, változtathat. Az utóbbi időben több osztály is jelentősen 
változtatott a táblázatok tartalmán, elszámolási módján. A változtatásokat az MTMT által 
karbantartott táblázatokon (www.mtmt.hu, support.mtmt.hu ) folyamatosan átvezetjük, s ezek 
közzététele minden esetben az osztály jóváhagyásával történik. 
 
Az MTMT által karbantartott szakterületi táblázatokban egy dedikált gombbal megjeleníthetők a 
táblázatokban el nem számolt közlemények. Ezzel egyenként ellenőrizhető, hogy a kimaradt 
közlemények milyen okból maradtak ki. 
 
 
Az aktuális és érvényes adatokat tartalmazó táblázatok 
 
A weboldalunkon a szerző keresővel: https://www.mtmt.hu/szerzo 
 
vagy a Support portálon: https://support.mtmt.hu szerzői táblázatok menüpontban érhető el. 
 
 
A szerző adatlapja, és a táblázatok közvetlenül is elérhetők az mtid azonosító 
ismeretében: 
 
Adatlap: https://www.mtmt.hu/szerzo/xxx 
 
A szerzői adatlapon az összefoglaló táblázat gomb nem jelenik meg, ha a szerzőnek még nincs 
közleménye az MTMT-ben, illetve a szakterületi táblázat gomb , ha a szerző adatlapján nincs 
kiválasztva a szakterületi összesítés. 
 
 
Összefoglaló táblázat: https://www.mtmt.hu/osszefoglalo_tablazat/xxx 
 
 
Szakterületi táblázat: https://www.mtmt.hu/szakteruleti_tablazat/xxx 
 
Az szakterületi táblázat nem jeleníthető meg, ha a szerző adatlapján nincs kiválasztva a 
szakterületi összesítés. 
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